

# “架空”起落杆 增设新出口

## “十一”期间高速公路迎来大考,荣乌高速烟台段做好预案确保通行

### 民生快递

本报9月18日讯(通讯员 王国良 李常新 记者 于飞 孙健)“十一”长假期间,烟台公路部门将给通过收费站的车辆发放纸卡,放行杆也不再起落,而一直处于放行状态。根据车流情况,还会将收费站的入口变出口,确保车辆快速通过收费站……为保证“十一”期间高速公路的畅通,荣乌高速烟台管理处路政大队联合烟台交警支队高速第一大队,提前做好了预案。

据了解,“十一”黄金周高速公路免费的具体时间范围是9月30日的零时至10月7日的24时,以车辆驶离高速公路出口的时间为准。免费通行的车辆范围是7座以下的小型客车。

烟台交警支队高速第一大队大队长孙志刚介绍,由于免费政策的出台,预计“十一”黄金周期间,高速公路的车流量会增加一倍以上。

为了有效地疏导车流,避免在收费站处造成车流拥堵,公路部门在“十一”黄金周期间,给过往车辆发放纸卡,放行杆也不再起落,而一直处于放行状态。并根据车流情况,会将收费站的

入口变为出口,确保车辆快速通过收费站。除此之外,还将在杜家疃收费站和崇义收费站处设置分流点,防止所有车辆都集中在福山收费站和莱山收费站。

为了保证“十一”期间高速公路的畅通,荣乌高速烟台管理处路政大队和烟台交警支队高速第一大队将全员上岗,在内外广场安排外勤执勤,高速公路各路段也会加强巡逻。在稳定车速的同时,严查装载危化物品的车辆,有撒漏物品的大货车和旅游包车。高速公路上所有正在施工的项目将在9月28日之前停工,正准备开工的项目也将开工日期延至黄金周之后。

孙志刚说,为了让外地游客在烟台顺利通行,公路部门和交警部门会在各个收费站出口处,设置便民服务站,为外地游客指路,并发放指路明白卡,让外地游客在下了高速公路后也不走冤枉路。

据介绍,福山收费站和莱山收费站将成为车辆通行的主要集中地,所以公路部门和交警部门提醒本地市民在出行时,可以适当选择绕行,避开这两处收费站。

### ●相关新闻

#### 遇到拥堵 可绕行这些方向

据估计,福山收费站和莱山收费站会成为车辆的主要集中地,所以公路部门和交警部门提醒本地市民出行时,可以适当地选择绕行,避开这两处收费站。

本地市民回烟时,如遇到福山收费站出现拥堵现象,可选择进入开发区方向,就近选择荣乌高速公路古现收费站、八角收费站或西港收费站驶离高速公路,进入开发区;

需要进入福山区方

向,可以就近选择荣乌高速烟台绕城段东厅收费站、崇义收费站驶离高速公路,进入福山区;

需进入芝罘区方向的,可以就近选择荣乌高速公路绕城段杜家疃收费站驶离高速公路,进入芝罘区;

需要进入莱山区方向,可以就近选择荣乌高速公路绕城段莱山收费站驶离高速公路,进入莱山区。



目前,福山收费站的车流量并不是很大。记者 于飞 摄

## 出行咋“避堵” 看看就知道

### 交警和路政部门提供多项温馨服务应对压车现象

本报通讯员 王国良 李常新 本报记者 于飞 孙健

### 提前变道、分流通行应对压车

“因为是首次免除小型客车的高速通行费,预估车流量至少会增加一倍以上。”烟台交警支队高速第一大队大队长刘志刚告诉记者,为缓解通行高峰期收费站压车现象,“十一”黄金周期间,各高速公路收费站将采取车辆提前变道、分流通行、发放纸卡、收费站入口变出口等应对方案:

1、收费车辆与免费车辆提前变道。在高速路出口附近设立导向标志,提前将7座以上需收取通行费的客货车与7座以下小型客车分离开来,避免大型车辆临近收费站因变道困难阻碍其他车辆通行;

2、将收费站免费与收费出入口分开。“十一”黄金周期间,实行免收通行费的小车走中间车道,快速通过。需收费的大车走边道,按照流程收费的分流方案;

3、发放纸卡通行,方便快捷。车辆进站时接收纸卡出站时返还,可大大提高收费站通行速度;

4、视通行情况变更收费站出入口。黄金周期间,烟台市所有收费站窗口将满负荷开放,“根据实际情况将入口变成出口,但也要保证入站通畅,所以变更数最多不会超过两个。”荣乌高速烟台管理处征费科科长唐洪科说。

### 设置服务站 发放指路明白卡

记者了解到,黄金周期间,在福山收费站、莱山收费站等车辆通行压力大的收费站出口处,高速公路路政部门和高速交警将会设置便民服务站,为下高速的外地来烟车辆提供咨询服务。

高速公路路政部门还将在收费站内外的电子显示屏、高速路路边的通行提示牌和桥体展示牌上展示提醒信息,引导车流提前变道、

提醒过路车辆选择便捷的收费站下高速,节省通行时间。

另外,高速公路路政部门还将给过路车辆免费发放“指路明白卡”,“例如从杜家疃下高速的车流,多数是去威海方向,司机拿着明白卡,就可以按照卡上的提示,沿着机场路—黄务立交桥—港城东大街的路线行驶,方便快捷。”唐洪科说。

### 道路养护工程 停工或推迟

据荣乌高速烟台管理处路政大队大队长王忠军介绍,荣乌高速烟台段的几处道路养护及施工工程将在28日全部停工或推迟到黄金周后再开工。

荣乌高速152公里处半幅施工工程,外夹河桥施工工程须在28日前完成;荣乌高速166公里处道路铺设工程28日停工;黄金河大桥施工工程未开工,推迟到黄金周后进行;莱山收费站新站匝道施工建设,28日后全面停工。

“十一”期间,高速交警部门将加大对高速路过往车辆的检查力度,“大货车、旅游包车及装载危化物品的车辆都是重点检查对象,另外还会增派警车在高速路上巡逻,应对突发事件,查处高速路违法行为。”刘志刚说。

交警部门提醒广大车主,在高速路上发生意外时,应及时拨打96660或122报警,同时在车辆后放置警示牌,车内人员应在第一时间撤离到路肩,避免发生事故。另外,发生小刮擦事件时,事故双方应及时将车辆移至路肩,避免造成交通堵塞。

Shan Dong 山东

## 探奇 山东地下大峡谷

国家地质公园 国家AAAA级旅游区 中国十佳漂流胜地 山东十大最美的地方

中国地下河第一漂流

## 猎艳 地下萤光湖

国家地质公园 国家AAAA级旅游区 中外旅游特色品牌 山东十大最美的地方

温暖亲情 浪漫相依

在这里,您可以见证尘封亿万年的奇特景观

龙凤旅游集团 Longon Tourism Group

咨询电话: 400 669 8899 地址: 山东·沂水 Http://www.longur.com